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Cíl práce: „Účelem této práce je použit znalosti ve sběru dat pro provedení analýz na 
základě všech posbíraných dat a použit jeden z nástrojů finanční analýzy u dvou firem 
pro zjištění situaci na trhu. Zjistit v jakém stavu jsou tyto podniky po době pandemie 
a porovnat rozdíly, ztráty vlastního kapitálu za dobu krize od roku 2019 do 2021. 
V této bakalářské práci máme za cíl odpovědět na několik výzkumných otázek: 
1. Jaká je příčina toho, že v roce 2020, podnik Krušovice a.s. se více zadlužil, 
a přitom méně vydělal? 
2. Jak to, že podnik Ferdinand s.r.o. v roce 2020 snížil svoji zadluženost 
a zároveň neprodělal po srovnaní s rokem 2019? 
3. Co způsobilo zisk a pokles zadluženosti v roce 2018 před pandemii u obou 
podniků?", (s. 2) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • m • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledkem antiplagiátorské kontroly je konstatování celkem 16 % podobnosti se 
srovnávanými texty. Nejvyšší procento shody s jednotlivým zdrojem je 5 %, celkově je 
zmíněno 67 zdrojů, prakticky se vždy jedná pouze o shodu použitých odborných termínů 
spojených s finanční analýzou, které se nelze vyhnout. Věcné zpracování problematiky je 
zcela originálním řešením autorky. 



Dílčí připomínky a náměty: 

Z hlediska formálního je práce v zásadě napsána dobře, z hlediska stylistického a místy i 
pravopisného má práce určité nedostatky, které jsou zcela pochopitelné vzhledem ke 
skutečnosti, že autorka není rodilým mluvčím českého jazyka. Tyto nedostatky nemají vliv 
na srozumitelnost textu práce. Autorka při zpracování úvodní teoretické části využila 
téměř výhradně internetové zdroje, to se pak trochu projevuje v textu práce. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka si pro svou práci zvolila podniky z odvětví pivovarnictví, a to firmy Ferdinad s.r.o. 
a Krušovice, a. s., sleduje jejich vývoj od roku 2017 až po rok 2021. Za toto období využívá 
podklady o činnosti podniků dosažitelné z veřejných zdrojů. 
Na začátku své práce vymezuje hlavní cíl svého zkoumání, který dále rozděluje do cílů 
dílčích. Konkretizace cílů práce je formulována v podobě výzkumných otázek. 
Autorka se nejprve věnuje popisu vlivu pandemie Covid 19 na fungováni hospodářství a 
společnosti obecně, blíže pak toto konkretizuje pro odvětví výroby piva. 
V praktické části práce pak s pomocí nástrojů finanční analýzy zkoumá, jak na tuto 
krizovou situaci reagují vybrané výše uvedené podniky. Porovnává jejich předkrizovou 
situaci a situaci, kdy byly plně zasaženy omezeními spojenými s pandemií. Provedený 
rozbor autorce umožňuje formulovat odpovědi na výzkumné otázky a též i formulovat 
některá svá vlastní doporučení, jak by měl podnik reagovat na krizovou situaci. Za jistý 
klad práce lze považovat, že se autorka snaží k problematice přistupovat mezioborově, při 
analýze používá nejen metod finanční analýzy ale též metody používané v managementu a 
marketingu. Též v souvislosti s problémy prodeje rozebírá úroveň a fungování webových 
stránek obou podniků Ne vždy se autorce daří plně využít výsledky použitých metod 
finanční analýzy a dalších analýz k ještě konkrétnějšímu formulování odpovědí na 
výzkumné otázky. 
Celkově je možno konstatovat, že autorka cíl své práce splnila, podařilo se jí zpracovat 
zajímavou práci, kterou doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
Jakou roli hrála rozdílná velikost podniků při jejich schopnosti vypořádat se s „covidovou" 
krizí? 
V závěrech práce je formulován vztah mezi finanční pákou a velikostí „ziskové marže", 
možná by tato část závěrů zasloužila bližší upřesnění při obhajobě. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 3. května 2023 
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